

Στην Αυστραλία ο πρόεδρος της Beirut Hellenic Bank

Στην Αυστραλία βρίσκεται ο πρόεδρος και Γενικός Διευθυντής της Τράπεζας Beirut κ. Salim G. Sfeir για επίσκεψη στην Beirut Hellenic Bank και να διαπιστώσει ιδίως όμοιατα επιτεύγματα της τράπεζας στην Αυστραλία μετά από βμήνες λειτουργίας της υπό την νέα Διεύθυνση. Έτσι, μέσα σε λίγο χρονικό διάστημα διοργανώθηκαν πάνω από δέκα εκδηλώσεις και επισκέφθηκαν τα υποκαταστήματα της τράπεζας γνωρίζοντας από κοντά τους πελάτες της και κάνοντας πιο έντονη την παρουσία της διεύθυνσης στην αξιότιμη πελα-

τεία τους. Ο κ. James Wakim Managing Director and CEO of Beirut Hellenic Bank είναι ένας δραστήριος, έμπειρος και αξιολόγος Διευθυντής ο οποίος μέσα σε λίγο χρονικό διάστημα αναβάθμισε την τράπεζα και άνοιξε πέντε νέα υποκαταστήματα (4 στο Σίδνεϊ και ένα στην Μελβούρνη). Η εφημερίδα μας παρευρέθηκε σε δύο εκδηλώσεις της τράπεζας μία στο Doltone House την Πέμπτη 20 Οκτωβρίου και μια στο υποκατάστημα του Marrickville. Στο μεταξύ η τράπεζα ανακοίνωσε την τοποθέτηση του Στιβ Παμπρή στη θέση του αντιπροέδρου.



Salim G. Sfeir



James Wakim



Από αριστερά: Θεόφιλος Πρεμέτης, Στιβ Παμπρή και Φώτης Ζέρβας



ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο αιδ. πατήρ Σωφρόνιος Κονιδάρης με την κα Δήμητρα Μιχοπούλου (αριστερά) και την κα Αναστασία Διασάκου Αναστασιάδη με το αναμνηστικό δώρο.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΔΑΣ ΣΤΟ ΕΠΟΣ ΤΟΥ '40

Αναστασία Αναστασιάδη: "Η Ελληνίδα του Σαράντα"

Μια πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία έδωσε η γνωστή ερευνήτρια κα Αναστασία Διασάκου Αναστασιάδη την Πέμπτη 13 Οκτωβρίου το πρωί στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ενορίας Κοινότητας Κόγκαρα, στα πλαίσια των εκδηλώσεων του Κέντρου Προνοίας της Αρχιεπισκοπής τον Οκτώβριο κάθε χρόνο.

Ενώπιον πολυάριθμου ακροατηρίου την κα Αναστασιάδη καλωσόρισε ο ιερατικός προϊστάμενος αιδ. πατήρ Σωφρόνιος Κονιδάρης εκ μέρους της Ενορίας Κοινότητας και μετά την ομιλία της πρό-

σφερε αναμνηστικό δώρο με τις ευχαριστίες του. Στην ομιλία της, η κα Αναστασιάδη αναφέρθηκε στη συμβολή της Ελληνίδας στον αγώνα του ελληνικού λαού ενάντια "στον βάρβαρο κατακτητή που θέλησε και με το έτσι θέλω να σκορπίσει όλεθρο και φρίκη στην Ελλάδα τον Οκτώβριο του 1940" είτε η κα Αναστασιάδη και συνέχισε: "Είναι ένας ύμνος στις Ελληνίδες γυναίκες που χωρίς διαταγμούς και υστεροβουλίες μπήκανε σε έναν αιματηρό αγώνα για τη λευτεριά της Ελλάδας" για να καταλήξει: "Σήμερα, λοιπόν,

κλείνουμε ευλαβικά το γόνυ και αποτίουμε φόρο τιμής σε όλες τις ανώνυμες γυναίκες που μοιράστηκαν με τους άντρες το βάρος μιας πιάνειας προσπάθειας για την δραματική άμυνα της πατρίδας μας, αλλά και σε όλες τις Ελληνίδες των χωριών και πόλεων που ξημεροβραδιάζοντας κάτω από το λυχνάρι με τη βελόνα στο χέρι, για να πλέξουν κάλτσες για τους στρατιώτες μας να ζεστάνουν τα πόδια τους που κινδύνευαν να πάθουν κρυοπαγήματα πάνω στα χιονισμένα βουνά της Πίνδου και της Αλβανίας".

Μαρμαρίνη Αγία Τράπεζα και \$5.000 προσφέρθηκαν για το Ελληνικό Σπίτι

Δύο από τις πλέον σημαντικές δωρεές που έγιναν πρόσφατα προς το Ελληνικό Σπίτι του Έργου ανακοινώθηκαν κατά τη διάρκεια του Βραδιάς Ταβέρνας του περασμένου Σαββάτου από τον πρόεδρο της Επιτροπής Φροντίδας του Κοινοτικού Γηροκομείου κ. Κίλη Ευθυμίου. Η μία αφορούσε την προσφο-

ρά \$5000 εκ μέρους του κ. Τέλη Κατσούλα, ο οποίος δεν μπόρεσε να παραστεί στην εκδήλωση, και η δεύτερη την κατασκευή και εγκατάσταση μαρμαρίνης Αγίας Τράπεζας εκ μέρους του κ. Γιώργου Νικολόπουλου στο εκκλησάκι που υπάρχει στο χώρο του Ελληνικού Σπιτιού για τα θρησκευτικά καθήκοντα των ενοίκων του.



ΣΤΗ ΦΩΤΟ ο κ. Νικολόπουλος παραλαμβάνει από τον κ. Ευθυμίου τον ευχαριστήριο έπαινο του Γηροκομείου για την προσφορά του.